

Sevilla... 6 reales al mes, 4 pesetas trimestre
Fuera... 6 pesetas
Extranjero y Ultramar... 10

El pago de la suscripción es adelantado

Oficinas: calle de Alfonso XII, n.º 14

El Noticiero Sevillano

DIARIO INDEPENDIENTE DE NOTICIAS, AVISOS Y ANUNCIOS

Director-propietario: D. FRANCISCO PERIS MENCHETA

Anuncios, reclamos, esquelas mortuorias, comunicados y avisos a precios convencionales

Toda la correspondencia al Director

Teléfono número 290

AÑO V.—NÚM. 1.481

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE MADRID, PROVINCIAS Y EXTRANJERO

Miércoles 28 de Abril de 1897

FERNANDEZ Y COMPAÑIA

ALMACEN DE TEJIDOS
Plaza del Duque de la Victoria, número 10

Estos importantes almacenes han establecido una sección especial de ventas, donde expendir toda clase de tejidos en seda, lana, hilo y algodón.

Horas de despacho: 8 mañana a 6 tarde

EL NOTICIERO SEVILLANO
Es el periódico de mayor circulación de Andalucía

VISITAD LA GRAN SUBASTA DE MUEBLES TABIFA, 8

Rayos X, Sierpes, 67
Solo por cuatro días.—Entrada, 50 céntimos

EXPOSICION SUSILLO
Alameda de Hércules, 42
Entrada libre de una a seis de la tarde.

EDICION DE LA MAÑANA
Encasa de los señores de Goyena

Como oportunamente anunciamos, anoche dieron los señores de Goyena un baile, al que asistieron multitud de bellas señoras y señoritas de la buena sociedad sevillana.

La magnífica morada de dichos señores había sido adornada con mucho gusto. En la escalera que conduce al piso principal profusión de flores rellenas cubrian cuantos huecos dejaba libre la riquísima alfombrina que la cubría.

En los corredores altos infinidad de magníficos muebles y objetos antiguos cubrian casi por completo las paredes. En uno de los salones una orquesta amenizaba la fiesta tocando incesantemente.

El salón preparado para el baile presentaba un aspecto sorprendente. Muebles de flores, guirnaldas, espejos, riquísimos muebles, y otra infinidad de detalles eran iluminados por cuatro lámparas eléctricas de 60 luces que prestaban un maravilloso golpe de vista.

A las once de la noche se principió el baile que estuvo brillantísimo y a la una y media de la madrugada pasaron los invitados al comedor, en el que se habían instalado profusión de mesitas, sirviéndose una abundante cena, condimentada por el Suizo Chico. Después continuó la fiesta con la misma animación, prolongándose hasta hora muy avanzada de la madrugada.

Los señores de Goyena se multiplicaban atendiendo a todas partes e hicieron los honores de la casa con exquisita amabilidad. Es imposible hacer una relación exacta de las numerosas y bellas señoras y señoritas que dieron realce a tan magnífica fiesta, luciendo lujosísimos trajes y riquísimas joyas, sobresaliendo la duquesa de Najera, que estaba hermosísima.

También asistieron no menos lujosamente ataviadas las señoras marquesas de Donadío y de la Coquilla, señora de Ibarra, Zubiria, Magdallan, Pickman, Néel, de Las-tra con sus bellas hijas, de Piñar é hija, de Diaz con su simpática hija, Diosdado, señorita de Gonzalez Agreda, Adalid, Benjumea, Vazquez, Ternero, Lavín, Leguina, Parladé, marquesa de Marchelina, condesa de Cañada-Honda, condes de los Andes y otros muchos.

El baile terminó a las once y media de la noche, y los señores de Goyena se retiraron a descansar, dejando a las señoras y señoritas que se quedaban en la casa a la merced de sus huéspedes.

El baile terminó a las once y media de la noche, y los señores de Goyena se retiraron a descansar, dejando a las señoras y señoritas que se quedaban en la casa a la merced de sus huéspedes.

El baile terminó a las once y media de la noche, y los señores de Goyena se retiraron a descansar, dejando a las señoras y señoritas que se quedaban en la casa a la merced de sus huéspedes.

El baile terminó a las once y media de la noche, y los señores de Goyena se retiraron a descansar, dejando a las señoras y señoritas que se quedaban en la casa a la merced de sus huéspedes.

El baile terminó a las once y media de la noche, y los señores de Goyena se retiraron a descansar, dejando a las señoras y señoritas que se quedaban en la casa a la merced de sus huéspedes.

El baile terminó a las once y media de la noche, y los señores de Goyena se retiraron a descansar, dejando a las señoras y señoritas que se quedaban en la casa a la merced de sus huéspedes.

El baile terminó a las once y media de la noche, y los señores de Goyena se retiraron a descansar, dejando a las señoras y señoritas que se quedaban en la casa a la merced de sus huéspedes.

El baile terminó a las once y media de la noche, y los señores de Goyena se retiraron a descansar, dejando a las señoras y señoritas que se quedaban en la casa a la merced de sus huéspedes.

El baile terminó a las once y media de la noche, y los señores de Goyena se retiraron a descansar, dejando a las señoras y señoritas que se quedaban en la casa a la merced de sus huéspedes.

El baile terminó a las once y media de la noche, y los señores de Goyena se retiraron a descansar, dejando a las señoras y señoritas que se quedaban en la casa a la merced de sus huéspedes.

El baile terminó a las once y media de la noche, y los señores de Goyena se retiraron a descansar, dejando a las señoras y señoritas que se quedaban en la casa a la merced de sus huéspedes.

El conjunto resulta digno del renombre que con esa sola obra ha alcanzado el compositor de Gounod.

La obra gustó mucho y agrada más a medida que se aprecian mejor las bellezas que en ella hay. El teatro estaba brillantísimo, y la distinguida concurrencia salió muy satisfecha de la obra.

Noticias locales

La comisión municipal de Obras públicas reunida anoche en el Ayuntamiento bajo la presidencia de don Manuel Rincón y con asistencia de los señores D'Angelo y Apon-te se ocupó de la aprobación de las obras comenzadas y terminadas con arreglo a licencia y de la concesión de otras licencias a los dueños de fincas según sus solicitudes.

El Gobernador civil almorzará hoy con su amigo el señor Sanchez de Merodio, que le ha invitado.

A un viajero de Morón, llamado P. R. G., que en el tren de esta mañana regresaba a dicha ciudad, le sustrajeron el sombrero y 25 pesetas.

Se quejan los hacendados de que el esquilmo del olivo ha resultado vano, desfructando las esperanzas de la próxima cosecha.

La junta directiva del Ateneo ha acordado que el reparto de localidades para los Juegos florales que dicho centro celebrará el próximo domingo, se efectúe en la secretaria en los días 28, 29 y 30 desde la una a las tres de la tarde y de ocho a once de la noche.

Se ruega a los señores socios se sirvan pasar a recogerlas.

El señor Muñoz Pabón, cura de Santiago, presentó en el certámen literario de la Asociación de San Isidoro tres composiciones poéticas. Una oda a la Inmaculada Concepción, una leyenda sobre el Cristo del Amor y otra sobre don Miguel de Mañara, habiendo obtenido premio las dos primeras y accésit la última.

Felicitemos al señor Muñoz Pabón por este triple triunfo que confirma otra vez más el juicio que teníamos formado de que es un poeta de altos vuelos.

El final de la tirada de pichones de ayer no ofreció incidente alguno.

Al concluir la primera reunión del campeonato de Sevilla eran las siete de la noche, por lo que se suspendió para esta tarde la tercera, premio del Ayuntamiento, y las piñas convencionales.

Hubo muchas apuestas y la animación no decayó un momento. Algunos seguidos tiros fueron aplaudidísimos.

Esta tarde a la una continuarán las tiradas.

La compañía infantil debutará mañana en el teatro del Duque con las obras El tambor de granaderos, Cuadros disolventes, El cabo primero y Cuadros disolventes.

El 9 del próximo mes de Mayo a las tres de la tarde, se celebrará en el cuartel de los Terceros la subasta para enagenar 1.222 juegos de cartucheras para correajes antiguos.

El niño Joaquín de la Rosa Prieto, operado hace algunos días por el facultativo de Coria don Angel Pineda, continúa en estado sumamente satisfactorio.

Las corporaciones provincial y municipal de Bilbao gestionan la recaudación de fondos para remediar la crisis jornalera de Andalucía.

La comisión municipal de Hacienda de Barcelona ofrece 10.000 pesetas para el mismo fin, faltando solo la aprobación del ayuntamiento.

Amantes de Sevilla y de toda la región andaluza, é interesándose vivamente por la situación de tanto obrero sin trabajo, no puede por menos que halagarnos la conducta de esas dos capitales españolas, aunque distantes, hermanas de la nuestra. Bien por Bilbao; bien por Barcelona.

La Guardia civil del puesto de Coria ha detenido al vecino de la Puebla junto a Coria José Antonio Soto Suarez, por haberle encontrado una estaca procedente de un espigón de las obras del río.

Dicho individuo ha ingresado en la cárcel de dicho pueblo a disposición del juzgado.

Sucesos

Herido.—Ayer promovieron riña dos individuos en la calle Caldereros, resultando uno con una herida que le fué curada en la casa de socorro de San Lorenzo y el agresor fué conducido a la prevención municipal.

Locura.—En la estación de Córdoba fué ayer acometido de un acceso de enajenación mental el demandado Manuel Campos Sevillano, quien agredió a los compañeros y agentes de vigilancia tratando de morderlos.

Fué preciso amarrarlo y conducirlo con un carrillo a la prevención civil. El desgraciado es sugeto de buenos antecedentes y nunca ha padecido tan extraño mal hasta ayer, pacificándose a ratos y volviendo después a su rabiosa manía.

Un marido cariñoso.—En la calle Zaragoza se promovió anoche un fenomenal escándalo, causado por un marido que armado de un bastón, golpeaba a su consorte despiadadamente.

Los guardias del municipio intervinieron en la contienda, conduciendo a la mujer a la casa de socorro de la plaza de San Francisco, donde fué curada de heridas y contusiones en distintas partes del cuerpo.

El marido fué recluso en la casilla municipal.

Riña.—En la calle Teodosio cuestionaron anoche dos sugetos, resultando uno de ellos llamado Manuel Gutierrez Morales, con una herida contusa en la región occipital, de pronóstico reservado, que le fué curada en la casa de socorro de la plaza de San Lorenzo.

Del hecho se dió conocimiento al juzgado correspondiente.

Agencia Mencheta

(Prohibida la reproducción de su servicio)
Telegramas extranjeros
La guerra turco-helénica

París 27, 9-40 n. Telegramas de Atenas dicen que la situación presenta caracteres gravísimos.

Los ministros se hallan reunidos en sesión permanente. Las masas populares manifiestan su excitación contra los jefes que han dirigido las operaciones militares, considerándoles responsables de los desastres sufridos por las tropas helénicas.

El territorio griego ha sido invadido por cuatro puntos diferentes. Sábese que la retirada de Farsalia se hizo en condiciones aflictivas, siendo una desbandada indescriptible.

La familia real griega.—Bajas Al periódico de Londres The Standard le telegrafian desde Atenas, diciendo que la situación de la familia real griega es muy crítica.

Se han adoptado medidas para facilitar la partida en el caso de que las circunstancias le obligaran a huir.

Las bajas que ha tenido el ejército griego durante la última semana ascienden a dos mil.

Noticias de Epiro.—Una víctima.—Desacuerdo de las potencias Las noticias recibidas de Epiro son contradictorias.

Los turcos siguen avanzando. Sábese que ha muerto allí peleando en favor de los griegos mister Harris, hijo del almirante de la escuadra inglesa en Creta.

El gobierno ha declarado que deben intervenir las potencias. Estas se hallan en desacuerdo.

Inglaterra, Francia, Rusia é Italia desean que se hagan a Grecia ciertas concesiones. Alemania y Austria se oponen a este deseo.—Rigalt.

En Atenas

París 27, 10-15 n. Nuevos despachos telegráficos de Atenas dicen que los diputados de oposición se han reunido en la casa del jefe del partido Ralli.

La agitación del pueblo crece contra el gobierno. Numerosos grupos recorren las calles, dando mueras a los generales derrotados y a los jefes de las escuadras, de quienes dicen que han desaprovechado las circunstancias de los primeros días de guerra.

La oposición parlamentaria ha pedido el relevo de dichos generales y jefes. El jefe de la oposición ha dado cuenta verbal de esta petición al rey, quien ha asentido a los deseos del partido.

Considerárase inevitable la caída del gobierno.

En París

La prensa radical de esta capital ataca al gobierno por su inacción en los asuntos greco-turcos. Manifiestan que el papel de Francia es el de satélite.

Acusan al ministro de Negocios Mr. Hanotaux, diciendo que gracias a sus imprevisiones, Alemania es árbitra de los destinos de Europa, ganándose la amistad de Rusia.—Rigalt.

Un alemán en Larissa.—En la capital de Grecia.—Dimisión del gabinete griego París 27, 11-55 n. (Urgente.)

En Constantinopla se asegura, según dicen por telégrafo, que el general alemán Grumbkow fué el primero que entró en Larissa.

La prensa alemana pretende quitar importancia a este hecho, diciendo que el citado general no ha hecho más que dirigir las operaciones del ejército turco.

Participan de Atenas que la dimisión presentada por el ministro de Marina ha impresionado vivamente a la opinión. Esta exige que continúe la lucha.

A pesar de los rumores que han circulado afirmando, dadas que el rey Jorge vaya a la guerra, el ministro de Marina ha reiterado su dimisión. La población está cada vez más agitada. Hoy aparecen fijados en los sitios públicos multitud de pasquines, invitando al pueblo a reunirse esta noche á las siete en la plaza principal. Los comercios cierran sus puertas. Las Cámaras estaban convocadas. En vista de la agitación, el jefe del gobierno, Delyannis, acaba de presentar al rey la dimisión del gabinete.

Numerosos grupos en gran tumulto, á los gritos de ¡traición! han asaltado varias tiendas de armas.—Rigalt.

Telegramas de Madrid

Los sargentos.—Recursos de guerra Madrid 27, 10 n. Desde el mes de Mayo próximo no se tratarán las instancias que presenten los sargentos y sus asimilados, para que se les conceda el ascenso á segundos tenientes.

—Hablando el señor Cánovas del cariz que presentan los sucesos, y principalmente de la cuestión económica, ha insistido en que el Tesoro cuenta con bastantes recursos para las campañas que se sostienen.

Los príncipes de Baviera.—Más partidas?—Presentaciones Madrid 27, 10-20 n.

La infanta doña Paz y el príncipe Fernando de Baviera marcharán el domingo próximo a Alemania.

—La Correspondencia Militar recoge el rumor, que dice no se ha confirmado, de haber aparecido nuevas partidas insurrectas en Filipinas.

—La prensa ministerial hace resaltar el aumento de presentaciones en Cuba ayer y hoy.

La campaña de Cavite.—Las nuevas operaciones Madrid 27, 10-30 n. De Manila dicen que á fines de semana se reanudará la campaña de Cavite.

Los rebeldes están dispuestos á resistir. Las partidas diseminadas en varias provincias se proponen distraer tropas.

El marqués de Estella no reclama por hoy refuerzos. Aumenta el número de soldados enfermos.

El general Primo de Rivera ha visitado los hospitales, prodigando frases de consuelo á los enfermos.

Emilio Aguinaldo está en Naic y Andrés Bonifacio en Indan.

Médicos á Filipinas.—Carta de Weyler Madrid 28, 1-40 madrugada. (Urgente.) El general Primo de Rivera ha pedido al gobierno que se le envíen médicos.

Créese que el general Weyler desde la Habana, contestará á la carta de consultas que le dirigió el señor Cánovas.

El gobierno supone que contestará por correo, anticipando por el cable algo acerca de la pregunta relacionada con el planteamiento de las reformas.

Telegramas de provincias Una desgracia Valencia 27, 7-15 t. Esta tarde á última hora dos obreros de los ocupados en desmontar el altar levantado en la plaza de la Constitución para celebrar las fiestas de San Vicente Ferrer, cayeron desde una altura de diez metros. Uno de ellos, el más anciano, murió en el trayecto al conducirse á la casa de socorro; el otro está gravísimo por haber sufrido diferentes heridas, algunas de ellas de mucha consideración.

El triste suceso ha sido presenciado por numerosas personas que estaban viendo el desarme de dicho altar, acompañando á las camillas hasta la casa de socorro de la calle de Serranos muchas de aquéllas.

Continúa lloviendo á intervalos.—Ocaña, Naufragio Tarragona 27, 10 n. De Tortosa comunican á esta comandancia de marina que el domingo último, á las once de la noche, ha naufragado en la desembocadura del Ebro la escampavía Guindilla.

La tripulación se salvó en una lancha que le prestó auxilio.—Andréu, La ex-emperatriz Eugenia Barcelona 27, 11-40 n. En los centros oficiales de esta capital se duda que haya llegado á Barcelona la ex-emperatriz Eugenia.—Simó.

Para los obreros andaluces Barcelona 28, 1 madrugada. (Urgente.) La comisión de Hacienda de este ayuntamiento ha acordado someter á la aprobación de la corporación popular el envío de 10.000 pesetas para aliviar la miseria en Andalucía.—Simó.

EDICION DE LA NOCHE

Un autógrafo de Castelar

Con motivo de la estancia del ilustre orador en Cádiz, publica La Dinastía de aquella capital el siguiente autógrafo, escrito para el citado periódico por el señor Castelar:

«Para comprender toda la importancia de Cádiz en el tiempo hay que despertar pasadas edades hundidas ya en la eternidad. Lo mas determinante de la cultura universal es la relación de unos pueblos con otros pueblos, de unos continentes con otros continentes, pues así adquirimos tres ideas capitales, trilogía sublime del humano progreso; la unidad del hombre, la unidad del planeta, la unidad del Criador. Babilonia es grande porque cambia la vida, átomada del desierto caldeño en la civilización fluvial del Eufrates, completada luego por el Nilo; Tiro porque cambia la Civilización fluvial del Eufrates y del Nilo en la civilización del Oriente medio; Cartago porque dilata la civilización del Oriente mediterráneo al Occidente de este mar y á la puerta de otros mares, con lo cual pueden cumplir Alejandría y Roma su ministerio respectivo de fundar la unidad del espíritu la una y la otra la unidad del derecho; y Cádiz comienza la civilización interoceánica preparando en siglos el descubrimiento de América y sirviendo así como ninguna ciudad á la humana y universal civilización.

EMILIO CASTELAR. 26 de Abril de 1897.

Una carta de Castelar

No habiendo podido asistir doña Patrocinio Biedma por motivos de salud á la velada del Casino Gaditano ha recibido dicha literata la siguiente carta: «Cádiz 27 de Abril de 1897.

Señora doña Patrocinio de Biedma. Señora y amiga: Sabe V. de antiguo que mis afectos de amistad y admiración á su persona son inalterables. Mucho siento no poder ir á manifestárselos en su presencia y de palabra. Los entusiasmos fervorosos y sinceros de Cádiz me han arrebatado como un gozoso torbellino y me falta para todo tiempo. En Octubre vendré al Ateneo y me desquitaré de esta falta.

La quiere siempre y la admira su amigo que besa sus pies, EMILIO CASTELAR.»

Escritoras ilustres

La reina Isabel de Rumania (Cármén Silva)



La reina Isabel, una de las más simpáticas soberanas de Europa y la más popular de las princesas reinantes, no lo es tanto por el alto puesto que ocupa al compartir el trono de Rumania con un príncipe de la casa real de Prusia, cuanto por sus obras literarias, en las que ha demostrado su portentoso talento, adquiriendo el justo renombre de escritora eximia y mereciendo que fuesen traducidas á diversas lenguas bajo el poético nombre de Cármén Silva, que es el adoptado por la egregia dama y el cual va puesto al frente de los libros de que es ilustre autora.

La reina Isabel ha escrito últimamente una comedia pastoril, que se ha representado en uno de los teatros de Bucharest con éxito verdaderamente grande. No iban los aplausos del público por explicable lisonja á la soberana que es querida de sus súbditos, sino á la escritora delicada y enérgica á la par que cuenta por triunfos sus obras.

Esta última se representará en breve en un teatro de Viena.

Noticias locales

Suscripción oficial para socorro de los obreros de la provincia:

Table with 2 columns: Item, Pesetas. Suma anterior 21.800, Señor conde de Valdeinfantas 100, Casino Militar 2.500, Total 24.400

El Círculo de Labradores ha dicho al gobierno que no puede contribuir á la suscripción en favor de los pobres, por haber acordado la junta no hacer mas gastos que los ordinarios.

Recordamos á los interesados que el día 30 del actual termina el plazo para la revisión de expedientes de quintas de los reemplazos de 1894 á 96.

Los mozos que para dicha fecha no se hayan presentado, serán declarados prófugos

El señor Castelar ha ofrecido visitar á San Fernando en el mes de Octubre, ya que no le ha sido posible aceptar la invitación del alcalde de dicha ciudad para que la visitase ahora.

El Boletín Oficial de hoy publica el pliego de condiciones que ha de servir de base al concurso público para el arriendo de las salinas de Torre Vieja y de la Mata.

Anoche, al retirarse de la Pañoleta la pareja de vigilancia del primer montado de artillería, tuvo la desgracia de caer el cabo con el caballo por uno de los terraplenes. El cabo resultó con algunas contusiones y el caballo con las patas fracturadas. De este suceso se dió conocimiento á las autoridades militares.

Han salido para Madrid el hijo del presidente de esta Audiencia señor Carrasco, el doctor Morente, el barón de Sfert (señor Castro) y el señor Alba.

El fiscal electo de la Audiencia de Huelva don Leopoldo Glandoni se encuentra en Sevilla de paso para la primera de dichas poblaciones.

Firmado por don Aureliano de la Cámara, hemos recibido un interesante artículo, en el que se estudia la actual guerra greco-turca con datos muy curiosos de la historia de ambos pueblos. No la publicamos, según nuestro deseo, por escasearnos el espacio.



Agencia Mencheta

(Prohibida la reproducción de su servicio)

Telegramas del extranjero

La guerra greco-turca

Proclamas patrióticas.—Entusiasmo del pueblo.—Los cambios militares

Paris 28, 8 m.
Telegrafian de Atenas que los diputados han publicado una proclama redactada en terminos muy levantados y patrióticos...

En las calles de Atenas continúa la agitación popular. El pueblo dando gritos subversivos ha saqueado los almacenes de armas...

Agitación en las calles.—Desórdenes.—Los turcos

Paris 28, 8-30 m.
En los combates de Att y Tirmavo las tropas del sultan hicieron 2.000 prisioneros.

Atropellos.—Mediación

Paris 28, 3-45 t.
En el Pireo han ocurrido graves desórdenes. Se han cometido muchos atropellos y ha sido quemado el retrato del rey Jorge.

Telegramas de Madrid

Afirmación y negativa

Madrid 28, 9-40 m.
Afirmar políticos importantes que ha llegado ya la contestación del general Weyler a la consulta que le hizo el jefe del gobierno...

Lo que dice la prensa

Madrid 28, 9-45 m.
El Imparcial censura que continúan la fantasmagoría y la mistificación electoral en la lamentable crecimiento.

De Cuba

Madrid 28, 9-45 m.
Por el cable dicen de la Habana que el general Weyler ha llegado a aquella capital a bordo del vapor Pizarro.

Despacho oficial

Dice así un despacho oficial que firma el general Weyler:
«La guerrilla Dolores Montalvo (Matanzas) sorprendió un grupo rebelde, matando dos.»

Fuerzas de María Cristina persiguieron al enemigo, causándole más bajas.
La columna tuvo un guerrillero muerto.

El batallón de San Quintín en Lombillo batió otro grupo y mató dos, teniendo un herido en la columna.

El batallón de Gerona batió a la partida de Barrios en Tivoli (Pinar del Rio), matando cinco.

El batallón del Infante en reconocimientos por las montañas de Charco Azul hizo siete prisioneros y recogió dos bombas cargadas.

Se han presentado últimamente diez rebeldes con armas y 30 sin ellas.

Meeting socialista

Madrid 28, 10-30 m.
El sábado próximo se verificará un meeting obrero para solemnizar la fiesta del trabajo, en el cual hablarán Pablo Iglesias y otros propagandistas...

Cóbalas políticas

Madrid 28, 10-25 m.
El señor Sagasta, que se sintió ayer tarde algo indisposto efecto de un enfriamiento, está hoy muy mejorado y recibirá a sus amigos.

Como anoche circuló el rumor de que el señor Sagasta estaba enfermo, se sacó punta a la reunión de ex-ministros que se celebró en casa del señor Montero Ríos...

Reunión de exministros

Madrid 28, 3-30 t.
Seguramente reunirá el señor Sagasta a los exministros liberales antes de que las Cortes reanuden sus tareas.

Segun el personaje que me comunica estas impresiones, los debates de los liberales en las Cortes serán una fiscalización de los actos del gobierno en la Península, en Cuba y en Filipinas...

De Filipinas

Madrid 28, 3-30 t.
Un despacho oficial de Filipinas dice que en la provincia de Manila reina absoluta tranquilidad.

La rebelión está sostenida en varios pueblos de la provincia de Cavite, tales como Judag, Meidez Nuñez, Alfonso, Maragandón, Naic y otros.

Teodora Lamadrid

Madrid 28, 11 m.
En la parroquial iglesia de Santiago se han celebrado honras fúnebres por el eterno descanso de la insigne actriz doña Teodora Lamadrid.

En el centro de la nave había extendido un gran paño negro con franjas de oro, rodeado de blandones en cuyo centro veíanse muchas coronas.

Ha presidido el duelo el exministro y eximio poeta don Gaspar Nuñez de Arce y algunos individuos de la familia de la ilustre finada...

Un reo en capilla

Madrid 28, 11-10 m.
Telegramas de Jaen que se ha ausentado de la ciudad, marchándose al campo, gran número de familias, con motivo del ingreso en capilla del reo Manuel Serrano...

Hay gran expectación por conocer el alcance político del discurso que pronunciará esta noche el señor Silvela en la recepción de los fusionistas del distrito de Palacio...

Espectación

Madrid 28, 1-15 t.
Hay gran expectación por conocer el alcance político del discurso que pronunciará esta noche el señor Silvela en la recepción de los fusionistas del distrito de Palacio...

Los que han asistido esta tarde a la tertulia de casa del señor Sagasta, dicen que allí se ha calificado de fábula cuanto se ha dicho respecto a la reunión de ex-ministros liberales en casa del señor Montero Ríos.

Castillos en el aire

Madrid 28, 5-10 t. (Urgente.)
Los que han asistido esta tarde a la tertulia de casa del señor Sagasta, dicen que allí se ha calificado de fábula cuanto se ha dicho respecto a la reunión de ex-ministros liberales en casa del señor Montero Ríos.

Telegramas de provincias

Romería y palos

Zaragoza 28, 9 m.
Al verificarse ayer una romería surgió un conflicto entre los vecinos de Arriño y de Albarracín, quienes de las palas pasaron a las obras, habiendo necesidad de que interviniese la Guardia civil para que la colisión no fuese sangrienta.

Un incendio

Segovia 28, 9-10 m.
Ha ocurrido un horroroso incendio en esta ciudad. El fuego, que se presentó imponente desde los primeros momentos, ha destruido tres casas, una de las cuales servía para depósito de pólvora y materiales explosivos...

Recepción de un ministro

Madrid 28, 3 t. (Urgente.)
Se ha verificado, con la solemnidad acostumbrada en esta clase de ceremonias, la recepción del nuevo ministro de la república de Bolivia en España, señor Zuazo.

Correo de Cuba

Cádiz 28, 10 m.
En las primeras horas de esta mañana llegó el vapor San Agustín, correo de Cuba, trayendo entre los viajeros al coronel Cirujeda, vencedor de Maceo.

Vienen también en el mismo buque 247 enfermos, 40 de ellos graves, 22 confinados, seis deportados políticos, 12 soldados de infantería de marina, ocho sargentos y 23 jefes y oficiales. En total 439 pasajeros.

En la travesía han fallecido los soldados Felipe Fernández Bustos, Domingo Gómez Castillejo, Joaquín Sánchez Martínez, Antonio Pujant, Cándido Manobar y Miguel Rosíoiz.

Fallecidos

En la travesía han fallecido los soldados Felipe Fernández Bustos, Domingo Gómez Castillejo, Joaquín Sánchez Martínez, Antonio Pujant, Cándido Manobar y Miguel Rosíoiz.

El recibimiento a Cirujeda

Al llegar al muelle el bravo vencedor de Punta Brava, le aguardaba su familia y un gentío inmenso que vitoreó con entusiasmo.

El coronel Cirujeda repartió dos duros entre varios pobres que se le acercaron. Luego en un arruaje, seguido de otros varios, dirigióse a la catedral, donde se cantó un Te Deum.

Durante éste replicaron las campanas de todas las parroquias, siendo insuficiente el templo para contener la gran muchedumbre que lo invadió.

Después marchó al hotel de Cádiz, donde se hospedó, saliendo después para presentarse a las autoridades militares. Seguido una compacta muchedumbre, que le hizo objeto de diversas muestras de entusiasmo.

Despacharán a las cinco de la tarde. S. M. recibirá al señor Cánovas a las seis.

Seguramente reunirá el señor Sagasta a los exministros liberales antes de que las Cortes reanuden sus tareas.

Segun el personaje que me comunica estas impresiones, los debates de los liberales en las Cortes serán una fiscalización de los actos del gobierno en la Península, en Cuba y en Filipinas...

La rebelión está sostenida en varios pueblos de la provincia de Cavite, tales como Judag, Meidez Nuñez, Alfonso, Maragandón, Naic y otros.

En la parroquial iglesia de Santiago se han celebrado honras fúnebres por el eterno descanso de la insigne actriz doña Teodora Lamadrid.

En el centro de la nave había extendido un gran paño negro con franjas de oro, rodeado de blandones en cuyo centro veíanse muchas coronas.

Ha presidido el duelo el exministro y eximio poeta don Gaspar Nuñez de Arce y algunos individuos de la familia de la ilustre finada...

Hay gran expectación por conocer el alcance político del discurso que pronunciará esta noche el señor Silvela en la recepción de los fusionistas del distrito de Palacio...

Los que han asistido esta tarde a la tertulia de casa del señor Sagasta, dicen que allí se ha calificado de fábula cuanto se ha dicho respecto a la reunión de ex-ministros liberales en casa del señor Montero Ríos.

Hay gran expectación por conocer el alcance político del discurso que pronunciará esta noche el señor Silvela en la recepción de los fusionistas del distrito de Palacio...

Los que han asistido esta tarde a la tertulia de casa del señor Sagasta, dicen que allí se ha calificado de fábula cuanto se ha dicho respecto a la reunión de ex-ministros liberales en casa del señor Montero Ríos.

En las primeras horas de esta mañana llegó el vapor San Agustín, correo de Cuba, trayendo entre los viajeros al coronel Cirujeda, vencedor de Maceo.

Vienen también en el mismo buque 247 enfermos, 40 de ellos graves, 22 confinados, seis deportados políticos, 12 soldados de infantería de marina, ocho sargentos y 23 jefes y oficiales. En total 439 pasajeros.

En la travesía han fallecido los soldados Felipe Fernández Bustos, Domingo Gómez Castillejo, Joaquín Sánchez Martínez, Antonio Pujant, Cándido Manobar y Miguel Rosíoiz.

En la travesía han fallecido los soldados Felipe Fernández Bustos, Domingo Gómez Castillejo, Joaquín Sánchez Martínez, Antonio Pujant, Cándido Manobar y Miguel Rosíoiz.

Al llegar al muelle el bravo vencedor de Punta Brava, le aguardaba su familia y un gentío inmenso que vitoreó con entusiasmo.

El coronel Cirujeda repartió dos duros entre varios pobres que se le acercaron. Luego en un arruaje, seguido de otros varios, dirigióse a la catedral, donde se cantó un Te Deum.

Durante éste replicaron las campanas de todas las parroquias, siendo insuficiente el templo para contener la gran muchedumbre que lo invadió.

Después marchó al hotel de Cádiz, donde se hospedó, saliendo después para presentarse a las autoridades militares. Seguido una compacta muchedumbre, que le hizo objeto de diversas muestras de entusiasmo.

La salud del vencedor de Maceo es buena. El alrededor del hospedaje de Cirujeda se

vé concurridísimo, siendo muchas las personas que le visitan.

Muéstrase satisfechísimo por el nombramiento de ayudante de S. M. la reina, y agradecido a la acogida que se le dispensó en Puerto Rico al tocar allí el San Agustín.

Cirujeda elogia las condiciones de mando del general Ahumada, ponderando el valor y la resistencia de los soldados de San Quintín, a quienes dice se deben los triunfos alcanzados.

Su permanencia constante en operaciones le impide emitir juicios sobre el término de la campaña, confiando en el ejército. Niégase también a opinar sobre los resultados de las reformas y de las negociaciones por la vía diplomática.

Se han preparado varios obsequios en su honor, pero Cirujeda muéstrase contrario a todo lo que sean exhibiciones.

Mañana, en el expreso, marchará a Madrid. Una comisión del ayuntamiento y muchos particulares le han visitado, expresándole Cirujeda su agradecimiento por el recibimiento que Cádiz le ha hecho.

Los soldados enfermos y heridos han sido desembarcados sin incidente y rodeados del público, que les hacía objeto de cariñosas manifestaciones, llevados al hospital ó al cuartel, según su estado de gravedad.

Los deportados y presos políticos han sido encerrados en la cárcel. El viaje del San Agustín ha sido bueno. Solo a la altura de las islas Terceras tuvo que sufrir los embates del temporal.—Saldó.

La crisis en Morón

Morón 28, 4 t.
Se ha agravado la situación de las clases trabajadoras. Ha habido necesidad de hacer un nuevo reparto de braceros entre los propietarios.

Urge enviar socorros para aliviar la calamidad que sobre Morón pesa. Se extraña la apatía de los poderes ante una situación tan insostenible.

Una comisión de trabajadores se me ha acercado para dar gracias por conducto de El Noticiero, a los herederos del médico don Francisco Pérez Carmona, que han repartido una limosna en metálico a cuantos braceros acompañaron el entierro de dicho señor.

Asistieron unos 2.000.—El correspondal.

Toros en Madrid

Madrid 28, de 3 a 5-40 t. (Urgentes.)
Hay mucha animación con motivo de la corrida extraordinaria de esta tarde. Se lidián ocho toros, cuatro del duque de Veragua y otros cuatro de Mirra.

La calle de Alcalá, desde la puerta del Sol hasta la carretera de Aragón, está concurridísima. Los tranvías y ómnibus pasan completamente ocupados.

La plaza está hena. Se han vendido algunas localidades a muy subidos precios. Ocupa su asiento el presidente y hacen el paseo las cuadrillas que capitanean Mazzantini, Guerrita, Reverte y Bombita.

El desfile resulta muy lucido. Después de los preliminares de rúbrica se da suelta al

Primero

Se llama Liebro, de Veragua, y es berrendo en negro. Sale aplomadísimo y no acude a los capotes. Por compromiso y acosado toma un puyazo.

Vuelve a rehuir los capotes y el público silba, pidiendo se retire al corral. La bronca es enorme. El toro tiene un defecto físico. Las cuadrillas se retiran al estribo y el bicho queda solo.

Mazzantini sube a conferenciar con el presidente. Se acuerda retirar al bicho al corral. Salen los cabestros y el toro no les sigue. Comas le da un puntillazo. Después de muchos trabajos se logra que Liebro entre los corrales.

Segundo

En lugar del veragués sale Carrista, negro, con bragas y de la ganadería de Miura. Toma un puyazo a ley y tres refilonazos, huyéndose.

El presidente cambia la suerte. Galea pone un par y otro en su turno. Tomás Mazzantini clava un par. Mazzantini, que viste traje tabaco y oro, hace una faena regular y a paso de banderillas deja una estocada delantera y perpendicular.

Un pinchazo echándose fuera, otro igual, media delantera y atravesada y descabella a pulso.

Segundo (bis)

Se llama Arimeneo. Es de Miura, y negro. Agnanta solo cinco puyazos sin que haya nada notable durante el primer tercio. Pataterillo pone un par bueno.

Antonio Guerra deja otro. Aquel repite con medio par. Guerrita viste traje tórtola y oro. Hace una buena faena de muleta, toreando con mucho arte.

En cuanto el bicho cuadra entra a matar y deja media estocada buena, que basta. Aplausos a Rafael.

Tercero

De Veragua. Foguero de mote, berrendo en castaño y grandón. Toma cinco puyazos dando buenas costaldas a los picadores.

Los matadores se lucen en quites. Pulguita pone un buen par y luego otro, también bueno. El Barquero pone dos palos bien.

Palmas. Reverte viste terno hoja seca y oro. Da varios pases cambiados, altos y redondos y sufre un desarme. Nueva faena lucida, una gran estocada en lo alto. (Palmas.) Antonio descabella con la puntilla.

Cuarto

Es de Miura, negro bragas y se llama Merino. Bomba da cinco verónicas que se aplauden. El toro es de primera. Arrenete con voluntad y codicia a los picadores, tomando ocho varas a cambio de tremendas caídas.

Mueren cuatro caballos. Bombita hace excelentes quites; y Mazzantini dos superiores, en caídas al descubierta, de Molina y Cigarrón. (Muchas palmas.) Pulga, de Triana, y Ostoncito ponen tres buenos pares.

Bomba viste de ceniza y oro. Hace una regular faena y deja un pinchazo aguantando. Después mete una estocada barrenando. El toro cae.

Quinto

De Miura. Negro zaino y de mote Ligero. Toma cinco puyazos sin mostrar gran voluntad ni poder.

Tomás Mazzantini y Galea clavan tres pares buenos. Mazzantini pasa de cerca y valiente, pero sin gran quietud. Deja media estocada buena y un pinchazo. Descabella a pulso.

Palmas. Don Luis y su cuadrilla se disponen a retirarse para tomar el expreso de Andalucía.

Sexto

Corucho era el mote por el que se le conocía. Su pelo negro. Pertenece a los del duque. Aguantó seis puyazos causando buenas caídas y matando tres caballos.

Juan Molina y Antonio Guerra cumplen con tres pares. Rafael brinda a los duques de Alba, que ocupaban asiento en barreras del I. Solo Guerra, y en los medios del ruedo, hace una superior faena de muleta y larga una estocada benisfina.

Luego rasca al bicho en el testuz y se lo lleva paso a paso hacia la barrera, andando de espaldas. El diestro saca el estoque y el veragués cae hecho una pelotá. Ovación delirante.

Bolsa de Madrid

Table with market data: Madrid 28, 4 t. (Urgente.) 4 por 100 interior... 64.90 4 por 100 fin de mes... 64.32 4 por 100 exterior... 77.40 4 por 100 amortizable... 76.60

EN LA CUARTA PLANA:

Tribunales.—Sanlúcar la Mayor.—Noticias curiosas.—Sección religiosa.—Sección de espectáculos.—Boletín comercial.—Sección amena.

Un buey acosado

En la tarde de ayer pastaba en uno de los prados que hay inmediatos a los Caños de Carmona un buey de labor, berrendo en negro y bien encornado.

Los chiquillos del barrio de la Calzada se entretenían en torearlo, sin que el manso hiciera caso.

En esta confianza hubieron de acosarle tanto que emprendió la huida por el barrio de San Benito.

Ya de noche entró en una casa en la que había dos personas jugando a las cartas en una camilla, con un velón encendido y es de suponer la escena trágica-cómica que en aquel lugar se desarrolló.

Siempre acosado por los chiquillos, estuvo largo rato corriendo por el prado de San Sebastián y luego entró por la puerta de la Carne visitando la taberna conocida por la de los cristales en la que no hizo daño alguno.

Seguía su record por las calles Archeros y Verde, penetrando en el corral llamado de los Cuadros, donde estuvo largo rato comiéndose varias macetas que algunas vecinas tienen en el patio.

Volvió por el mismo camino a Santa María la Blanca, siendo recibido en el Madero al poco tiempo.

No embustó ni volteó a nadie. El numeroso grupo de chiquillos y personas que rodeaban al animal lo llevaban cogido por las astas y la cola y solo los que en su huida se interponían eran arrollados.

Después de encerrado el animal se formaron en la plaza de Santa María la Blanca numerosos grupos que comentaban el suceso.

De pronto el sonido de cerreos volvió la atención a los vecinos y puso en dispersión a los agrupados, formando unos por asalto los mostradores de las tabernas y subiendo otros a las ventanas.

Los cerreos cogían del cuello de dos chiquillos que tuvieron que apelar a los pies para no ser blanco de las iras de los burlados.

Puerto de Sevilla

Mareas para el día 29 de Abril. Sol sale a las 5-36 de la mañana y se pone a las 7-10 de la tarde.

Primera pleamar: Barra, 12-16 madrugada; Lisa, 1-1 madrugada; Borrego, 1-16 madrugada; Coria, 2-31 madrugada; Sevilla, 3-25 madrugada.

Primera bajamar: Barra, 4-16 madrugada; Lisa, 6-15 mañana; Borrego, 7 mañana; Coria, 7-45 mañana; Sevilla, 8-30 mañana.

Segunda pleamar: Barra, 9-14 mañana; Lisa, 11-36 mañana; Borrego, 12-21 mañana; Coria, 1-6 tarde; Sevilla, 1-51 tarde.

Segunda bajamar: Barra, 2-36 tarde; Lisa, 4-36 tarde; Borrego, 5-41 tarde; Coria, 6-36 tarde; Sevilla, 7-21 noche.

Fases de la luna: Cuarto menguante el 25 a las 3-36 tarde. Luna llena el 1.º a las 4-55 madrugada.

Noticias generales

Durante el año 1896 han acudido a la Basílica de la Inmaculada de Lourdes, 225 peregrinaciones con 164.283 peregrinos.

Tribunales

Un jurado.—Tres robos y un hurto.—El Lorda y otros bandidos

La causa que ha comenzado hoy á verse ante la sección tercera de esta Audiencia, con la intervención del Jurado, se instruyó en el juzgado de Utrera, contra José Alvarez Lorda, Raimundo Expósito, Nicolás García Martín, Alberto González Artillo, José Plantón Reyes y Candido de la Cruz Expósito.

Los hechos

Aparece de autos que los procesados, en unión de otros individuos y el famoso Pite-ro, se fugaron de la cárcel de Utrera en la tarde del 29 de Marzo de 1897: cuando salieron al campo para proporcionarse caballerías con que huir, apoderándose á cuantas personas encontraban con ellas; y á mano armada, con violencia é intimidación, se apoderaron de dos mulos que llevaba Manuel Salazar López; una jaca de don Valentin Gil y una yegua de don Mariano Campos, apoderándose tambien de una mula que abandonó Manuel Avilés.

Los expresados semovientes, que fueron intervenidos, se apreciaron junto por peritos, en la suma de 800 pesetas.

Defiende á los procesados Lorda, Marin, Plantón y González Artillo, el letrado don Eduardo Sanchez Pizjuan; á Candido de la Cruz, el señor Roig y á Raimundo Expósito, don Julio del Mazo.

Representa al ministerio público, el abogado fiscal don Cipriano de Lara.

Se dió comienzo al juicio despues de la una de la tarde.

Practicado el exámen de los procesados, comparecieron á declarar ocho testigos.

Estos manifiestan no conocer á ninguno de los procesados, sin saber si fueron ellos los autores de los hechos que se les imputan.

Los procesados todos niegan, á excepción del Lorda que se confesó autor.

Terminada la prueba, á las dos y cuarto se suspendió el acto, reanudándose á las tres y media.

Se dió lectura á un escrito presentado por el fiscal, en el que modifica sus conclusiones, apreciando en contra de los procesados la agravante de haberse ejecutado el hecho en despoblado.

Don Eduardo Sanchez Pizjuan tambien modificó sus conclusiones, solicitando la absolución de tres de sus cuatro defendidos, á excepción del José Plantón Reyes.

El fiscal, hizo uso de la palabra, para interesar del Jurado un veredicto de culpabilidad, contra los acusados.

Las defensas de los mismos, señores Pizjuan, Roig y del Mazo, sostuvieron sus escritos de calificación.

Despues del presidente don Antonio Villanueva hizo el resumen, se dió lectura á las preguntas del veredicto y los jurados se retiraron á deliberar á las cinco y media de la tarde.

Toma de posesión

Hoy ha tomado posesión ante la Sala de gobierno de esta Audiencia, el magistrado

don Ignacio García Martín, que ha venido á ocupar la vacante de don Máximo Palacios, por permuta, presidente que fué de la sección segunda.

Señalamientos para mañana

Criminal.—Sección primera. Cazalla, María Rosario Moyano, por hurto. Otra de Marchena por hurto, contra Antonio Carrasquillo y otro. Sección segunda.—Utrera. Francisca Ramirez Alvarez, por lesiones. Sección tercera.—Marchena. Manuel Morales Arroyo, por disparo y lesiones.

Sanlúcar la Mayor

(DE NUESTRO CORRESPONSAL) Abril 28 de 1897.

En mis frecuentes revistas para el periódico de su digna dirección, no he dejado de ocuparme en primer término de la calamidad que afflige á esta población agravada hoy con el temporal de lluvias, que aunque grandemente deseada y benéfica para nuestros campos, ha interrumpido las pocas faenas agrícolas que estaban por concluir. Según nuestras noticias, de los socorros enviados por el gobierno para la provincia de Sevilla, se dan á esta ciudad 400 pesetas, insuficientes para cubrir las necesidades de los braceros en un solo día.

Las autoridades y corporaciones provinciales deben fijar su atención en lo que importa y significa la crisis obrera, y arbitrar recursos para remediarla. Las comunicaciones populares estimuladas por el hambre son siempre terribles, y sus excesos de difícil represión.

Las lluvias, aunque hasta ahora no abundantes, han remediado por de pronto la necesidad sentida; para las cebadas y trigos tempranos ese remedio es tardío; pero no para otros trigos y semillas; los yerbajos tambien se han mejorado, con beneficio de los ganados, elemento principal de riqueza en este país.

El domingo 25 del actual fué administrada la Comunión Pascual á los presos en la cárcel de este partido. La procesión conduciendo el Viático desde la parroquia de Santa María la Mayor al antiguo convento de frailes Carmelitas, local hace tiempo destinado á cárcel, fue solemne, asistiendo el ayuntamiento y autoridades.

Los centros de la hermandad sacramental fueron ofrecidos por su presidente al señor don José Martín Ramos, juez de primera instancia, y al señor don José María Perez de Junquiti, teniente primero de alcalde, llevando en dicha hermandad la presidencia de honor. Asistieron tambien á la procesión los niños de las escuelas públicas con bonitos ramos de flores.

La carrera estaba cubierta de flores y engalanada con vistosas colgaduras. Administró la Sagrada Comunión el ejemplar cura párroco don Eusebio Rivera quien dirigió á los reclusos una elocuentísima y conmovedora exhortación.

El decorado y adorno exterior é interior del edificio fué dirigido por el capellan don Tomás Coronil y director don Adolfo Do-

minguez, cuyo celo en sus respectivos cargos merece unánimes y merecidos elogios.—El correspondal.

Noticias curiosas

El ilustre compositor Verdi se halla actualmente en Plasencia, ciudad de Italia, dedicado á la venta de corderos.

En dicha ciudad retiene el mercado todos los martes, y la semana última pudo verse al insigne autor de Otello y de Falstaff, vendiendo, como un ciudadano cualquiera, los hermosos ejemplares de eria lanar que habia traído de su posesión de Santa Agata, donde con el mayor esmero se dedica á aquella industria.

Los habitantes de Plasencia que adoran á Verdi, del cual reciben continuos beneficios, rodearon al ilustre maestro, disputándose las reses que ponía á la venta, demostraciones á que Verdi correspondió convidando aquella noche á una gran cena á los principales vendedores del mercado y á varios amigos suyos.

—La ex-princesa de Caraman-Chimay, desolada al ver que no le ha sido posible presentarse en el teatro des Folies Bergere, de París, porque el prefecto tenia preparada una ruidosa manifestación de desagrado á tan excéntrica dama, proponiéndose arrojar á la escena mondaduras de patatas, naranjas, conejos vivos, etc., etc., se ha consulado de este contratiempo, haciéndose retratar en casa de uno de los principales fotógrafos de París en el traje que debía llevar personificado á Eva y Andrómeda, en los cuadros plásticos donde deseaba exhibirse.

—Atribuíase á varias enfermedades la desaparición en Francia de los cangrejos en lugares donde antes eran muy numerosos, pero ahora resulta que es que los cangrejos machos se comen á las hembras.

Se ha hecho la experiencia de dejar en un estanque sin salida 165 cangrejos machos y otros tantos hembras, y cuando seis meses más tarde se desecó el estanque, no se encontraron mas que 62 hembras; los machos habian devorado 113 en medio año, á pesar de que se les habia echado comida abundante.

El macho coje á su compañera por la cabeza y la devora, metiéndose por su caparazón, que hace resbalar sobre el suyo.

—En el hotel Drouot, de París, acaba de venderse una curiosísima colección de botones, reunida á fuerza de años y de paciencia por un distinguido amateur.

En esta colección figuraban desde los botones de seda bordada, cuyo uso fué prescrito por un edicto del mismo rey Luis XIV, hasta los de piedras finas que tanta boga alcanzaron en el siglo XVIII. Veíanse tambien en esta colección los botones Buffon, llamados así en honor del célebre naturalista, y que consistían en unas pequeñas bolas de cristal, dentro de las cuales habia una pluma de colibrí ó de toucan, aves rarísimas que por aquel tiempo gozaron de extraordinario favor en el tocado de las damas.

Entre los botones más curiosos merecen

citarse los llamados de espejo, usados por jugadores para ver reflejadas las cartas, de sus contrarios.

Por último, citaremos de esta colección que se ha vendido á precios muy elevados, ejemplares bellísimos de miniaturas, porcelanas de Sevres ó de Sajonia, y de filigrana con perlas y piedras preciosas.

Sección religiosa

Santo de hoy.—San Prudencio, obispo. Santo de mañana.—San Pedro de Verona, mártir. Liturgia.—El Oficio y Misa son de San Pedro mártir, de Toledo, color encarnado. Cultos.—En la parroquia de Omnium Sanctorum, misa y ejercicios en honor del Sagrado Corazón de Jesús. Indulgencia.—El jubileo de las cuarenta horas se gana en la iglesia de San Jacinto.

Sección de espectáculos

FUNCIONES PARA MAÑANA TEATRO SAN FERNANDO.—Rigoletta.—A las 8 y media. RAYOS X.—Sierpes, 87, sesiones todos los días de 10 á 12 de la mañana, y de 2 de la tarde á 11 de la noche.

Boletín comercial

Mercado de cereales de Sevilla

Table with columns: CLASES, Precios reales, Medida ó peso quintal. Rows include: Afrechos rebasa., fino., basto., Alpieste., Altramucos., Alverjones., Avena negra., Idem rubia., Cañamones., Carillas., Cebada del país., Idem navegada., Centeno., Escafia., Garbanzos gordos., Id. regulares., Id. medianos., Habas tarragonas., Id. mazaganas., Id. chicas., Harina de primera., Id. de segunda., Id. de tercera., Maiz., Mijo., Panizo., Semola., Trigos barbilla., Id. blanquilla., Id. cerrados., Id. mezcillitas., Id. pintones., Id. tremés., Yeros., Zaina., Guijas.

Mercado de aceites

Existencia anterior: 000. Entradas hoy: 350 arrobas, nuevo. Precios: Nuevo, de 28 0/0 á 47 3/4.

Matadero Reses cortadas en el día de hoy: 2 toros, 7 bueyes, 18 vacas, 0 novillos, 2 uteros, 6 erales, 19 añejes, 16 terneros, 77 carneros, 0 machos, 35 ovejas, 00 cabras. Las reses cortadas han pesado 10,524 kilogramos. Precios para el entrador: Toros, bueyes, vacas y novillos, de 1'00 á 1'15; uteros, erales y añejes, de 1'25 á 1'30; terneros de 1'40 á 1'60; carneros, machos, ovejas y cabras de 1'00 á 1'10. Precios al público: Reses mayores, de 1'80; ternera, de 2 á 3'50; carnero y macho de 0 á 00; oveja y cabra, de 0'80 á 1'20.

Sección amena

Instantáneas Tu me quieres, lo sé, si me lo dice ese llanto querido que derramas, que al salir de tus ojos celestiales inunda de placer toda mi alma. Tu me quieres, ¿pecaste? te perdono, no hablemos del pasado y vive en calma, que has lavado tu vida pecadora en el Jordán bendito de tus lágrimas. No reces en la iglesia de ese modo, que ya el mundo ha notado, que para ser tan joven y tan buena rezas tú demasiado. PEDRO MARQUEZ.

Charada Igual vocal es cuarta que primera por mil y esa vocal, segunda vale: por quinientos con e, vale tercera, y todo siempre está dale que dale á ver si en esta misma primavera en charada especial su nombre sale.



Solución á la charada anterior: Julia. Idem al jeroglífico: Pantaleón Moron. Imprenta de EL NOTICIERO SEVILLANO

BAJO GARANTIA DEL ESTADO DE HAMBURGO Marcos 500,000 que son 2 Millones 500,000 Reales. Es el Premio mayor en la Lotería de dinero de Hamburgo... [Detailed text about lottery prizes and terms]

PEDID EN TODAS LAS FARMACIAS BICARBONATO DE SOSA QUIMICAMENTE PURO DEL FARMACEUTICO TORRES MUÑOZ. —CALLE DE San Marcos, 11— Madrid

REVERENDOS PADRES BENEDICTINOS Los legítimos chocolates de los RR. Padres Benedictinos son el mejor, más nutritivo y agradable de los alimentos... [Text about Benedictine chocolates]

La Exposición 5, O'Donnell, 5 F. ROMERO RIVAS SEVILLA Tejidos del Reino y Extranjeros.—Últimas novedades para señoras... [Advertisement for F. Romero Rivas textile shop]

IBARRA Y COMPANIA SEVILLA LINEA REGULAR DE VAPORES Entre Bilbao, Sevilla, Marsella y puertos intermedios... [Advertisement for Ibarra y Compañía shipping line]

CAFÉ ET HOTEL DE FRANCE VICTORIA, 6, 8 Y 10—MADRID La plus ancienne Maison française de la capitale... [Advertisement for Café et Hotel de France]

SE VENDEN MESAS El billar de palos y carambolas á precios reducidos, incluso bolas y tacos... [Advertisement for billiard tables]